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89. (h.248)Tir BD.AB =HB® 3 CEAAC =HC® gy 1o

k= 2 0

BD [HBE
CE~ |HC|’

Tir HB.BC =AB’ y3 HC.BC =AC” gy 1a
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HB z[ﬁ ey @)
HC | AC)
BD g = BP pe
Tir (1) va (2) suyra CE

90. Xét AABC yvupng tai A, duong cao AH =h dién tich S (h.248)
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W AB* AC' AB AC 25 S

minS =h’ = AB =AC.
g :E =C0s EDO :l‘
91. (h.249) B 2]

= AADE — AABC (c.g.)

L AL _AD _1
AM  AB 2 (ti 56 hai trung tuyén twong ng bang ti s6 dong dang).
A =AM _m
Vay 2 2

92. (h.250) Ké CH L AB Do B +& <o0° nén A nam giita B va H. Ta c6
B, + BcH =90° =B, + 28,

= ECH :2&'| = E:'| :&'z

Pudng vuong goc véi BC tai B cat CA ¢ K.



Tacé K =2 (ciing phy vei € =€)
= AABK cap.

Ké BM L AK pjt KM =MA =x
o BK? SKMKC o ro (V5) =x(2x+3)= 2% +3x-5 =0
—KM.KC gy

= (x_l)(EX+5):D.DoX>0nénx=1,dodé KC =5cm

BK 5

sinC =——=—
Suy ra KC 5
93. (h.251) Ké duong cao AH. Ta co

BC =BH - CH =AH cot 30" - AH

BC

=AH\3-1)= AH =———

(\3-1) 5
:%: 3+1 (cm).

S e :é.z(ﬁ +1) =f3+1(cm?).



